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NEDERLAND TWEEDE BABY-LAND IN DE EUROPESE UNIE

Bij een artikel in de krant van 24 februari 1998 over geboorten in de Europese
Unie (EU) stond het onderstaande staafdiagram. Hierin zijn de gegevens van
1997 verwerkt.

) % stijg ng-daling t.o.v. 1996 Het aantal geboorten per land

“Duitsland 819 400 )
Groot-Brittannié 733 000)
Frankrijk (-7,2%) 725 400)
Italié (+0,9%)

Spanje (-0,2%) - . J 358 200
Nederiand (+2,9%) (D 194 500
Belgie¢ (-0,4%) ) 115 800
portugal (+7,7%) 112 200

Griekenland (-3,3%) ) 98 200 %// D )

Zweden (-4,4%)- 90 700 A

Oostenrijk  (-5,2%) D 84 200

J o / In 1997 bedroeg het aantal
Denemarken (+0,7 A’). 67 700 geboorten in de Europese
Finland (-2,0%) @ 59 500 Unie 4 061 500 (een stijging -

lerland (+7,4% )@ 54 100
Luxemburg (-7,6%)} 5600

De schrijver van het artikel schreef: “Nederland was in 1997 het op één na

vruchtbaarste land van de EU”.

- Wat was volgens de gegevens van bovenstaand staafdiagram in dat jaar het
vruchtbaarste land van de EU?

- Bereken in één decimaal hoeveel procent van alle EU-baby’s in 1997 in
Nederland geboren is. Schrijf je berekening op.

Het aantal geboorten per 1000 inwoners noemen we het geboortecijfer van een
land. Dit wordt altijd in één decimaal weergegeven. In 1997 had Nederland
15,5 miljoen inwoners.

- Bereken het geboortecijfer van Nederland in 1997. Schrijf je berekening op.

- Bereken hoeveel baby’s er in 1996 in Zweden geboren zijn. Schrijf je
berekening op.
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